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BUILDING UP OVERTIM
E



NO
BLE ELEGANCE  

AND ESSENTIAL PURITY 
E

leganza nob
ile e p

urezza essenziale | L’élégance noble et la pureté essentielle |  
E

dle E
leganz und essentielle R

einheit | Б
лагородная элегантность и строгая чистота 

La collezione Infinito 2.0 si arricchisce di due 
nuovi m

arm
i a base bianca e nera. La preziosa 

eleganza di S
ahara N

oir è una riproduzione fedele 
della pietra A

ziz, considerato uno dei m
arm

i più 
ricercati e nobili. Lincoln invece ripropone una 
grafica fedele all’om

onim
o m

arm
o, originario 

del C
olorado, con sottili venature nere che 

conferiscono un aspetto grafico e m
oderno, 

perfetto per am
bienti dal gusto nordico anche in 

abbinam
ento alla serie K

om
i N

atural nel form
ato 

inedito proposto dalla collezione M
atch.

The Infinito 2.0 collection is enhanced by tw
o 

new
 m

arble series featuring black and w
hite 

as their base colours. The stylish S
ahara N

oir 
collection offers a realistic recreation of A

ziz, one 
of the w

orld’s m
ost precious and sought-after 

m
arbles. Lincoln, m

eanw
hile, provides a faithful 

reproduction of  the m
arble from

 w
hich it takes 

its nam
e. O

riginating in C
olorado, Lincoln m

arble 
features a delicate black veining that gives it a 
contem

porary look and feel, m
aking it perfect for 

designs w
ith a S

candinavian m
ood. It is also ideal 

for pairing w
ith the K

om
i N

atural series  in the 
brand new

 size offered by the M
atch collection.

La collection Infinito 2.0 s’enrichit de deux 
nouveaux m

arbres à base blanche et noire. 
L’élégance précieuse de S

ahara N
oir est une 

reproduction fidèle de la pierre A
ziz, considérée 

com
m

e un des m
arbres les plus raffinés et nobles 

du m
onde. Lincoln repropose en revanche un 

graphism
e fidèle au m

arbre du m
êm

e nom
, 

originaire du C
olorado, avec de fines veines noires 

qui donnent un aspect graphique et m
oderne, 

parfait pour les espaces de style nordique, 
égalem

ent assorti à la série K
om

i N
atural dans le 

form
at inédit proposé par la collection M

atch.

D
ie K

ollektion Infinito 2.0 w
ird durch zw

ei neue 
M

arm
orarten m

it w
eißem

 und schw
arzem

 
U

ntergrund bereichert. D
ie kostbare Eleganz von 

S
ahara N

oir ist eine getreue N
achbildung des 

S
teins A

ziz, der als einer der auserlesensten und 
edelsten M

arm
ore gilt. Lincoln bietet stattdessen 

eine G
raphik an, die dem

 gleichnam
igen M

arm
or 

aus C
olorado treu ist, m

it dünnen schw
arzen 

A
derungen, die ein graphisches und m

odernes 
A

ussehen verleihen, perfekt für R
äum

e in 
nordischem

 S
til aber auch in K

om
bination m

it der 
S

erie K
om

i N
atural im

 neuen Form
at, das von der 

K
ollektion M

atch angeboten w
ird.

К
оллекция Infinito 2.0 пополняется двум

я новы
м
и 

плиткам
и под м

рам
ор на белом

 и черном
 

ф
оне. Ц

енная элегантность S
ahara N

oir точно 
воспроизводит породу A

ziz, считаю
щ
ую

ся 
одной из сам

ы
х ценны

х и востребованны
х. 

Lincoln, с другой стороны
, правдоподобно 

воссоздает одноим
енную

 породу м
рам

ора, 
добы

ваем
ого в ш

тате К
олорадо, тонкие 

черны
е прож

илки которого придаю
т этом

у 
м
атериалу соврем

енны
й, “граф

ический” вид. 
О
н безупречно вписы

вается в интерьеры
 в 

северном
 стиле, и м

ож
ет такж

е сочетаться 
с  серией K

om
i N

atural в новом
 ф

орм
ате, 

предлож
енной в коллекции M

atch.

INFINITO 2.0
PORCELAIN STONEW

ARE 160X320 120X240 120X120 60X120

3 —



U
n m

arm
o inusuale, p

rofond
o e b

rillante | U
n m

arbre inhabituel, profond et brillant |
E

in ungew
öhnlicher, tiefgründiger und glänzender M

arm
or | Н

еобы
чны

й, глубокий и блестящ
ий м

рам
ор

U
na superficie “total black” è attraversata da 

venature di diversa am
piezza, di colore bianco, 

leggerm
ente screziate con tonalità arancio e 

m
arrone. D

isponibile nelle finiture glossy e m
atte: 

è perfetta per esaltare am
bienti dal carattere 

originale in abbinam
ento con arredi classici, 

dal gusto “vintage” e contem
poranei. Il grande 

form
ato 160x320 cm

 esalta il raffinato equilibrio 
di una superficie intensa e profonda e si presta 
per nuove soluzioni creative a pavim

ento e 
rivestim

ento o com
e m

ateria prim
a per innovativi 

com
plem

enti d’arredo.

A
 total black area, shot through w

ith varyingly 
sized w

hite veining, is com
pleted w

ith a lightly 
m

ottled orange and brow
n finish. A

vailable in 
glossy and m

atte finishes, this collection is ideal 
to create interiors w

ith a strong personality w
hen 

com
bined w

ith classic furnishings featuring a 
vintage yet contem

porary feel. The large 160x320 
cm

 size sets off this stylishly balanced, rich, 
intense m

aterial and lends itself perfectly to new
 

and creative uses on floors and w
alls, or as an 

innovative raw
 m

aterial for hom
e accessories.

U
ne surface “total black” est traversée par des 

veines de différentes tailles, de couleur blanche, 
légèrem

ent bigarrées avec des tonalités orangées 
m

arron. D
isponible dans les finitions glossy et 

m
ate, elle est parfaite pour exalter les espaces 

présentant un caractère original, associée à 
un m

obilier classique, de style “vintage” et 
contem

porain. Le grand form
at 160x320 cm

 
exalte l’équilibre raffiné d’une surface intense 

et profonde et il est parfait pour de nouvelles 
solutions créatives de revêtem

ent de sol et 
m

uraux ou com
m

e une m
atière prem

ière pour des 
com

plém
ents de décoration innovants.

D
ie O

berfläche “total black” w
ird von w

eißen 
A

derungen m
it unterschiedlicher G

röße 
durchzogen, die leicht orange und braun 
gesprenkelt sind. Erhältlich m

it den O
berflächen 

glossy und m
atte: perfekt, um

 R
äum

e m
it 

originellem
 C

harakter in K
om

bination m
it 

klassischen Einrichtungselem
enten im

 “Vintage”- 
und m

odernen S
til hervorzuheben. D

as große 
Form

at zu 160x320 cm
 unterstreicht das 

raffinierte G
leichgew

icht zw
ischen einer intensiven 

und tiefgründigen O
berfläche und eignet sich 

für neue kreative Lösungen bei B
oden- und 

W
andbelägen oder als M

aterial für innovative 
Einrichtungsgegenstände.

А
бсолю

тно черная поверхность ож
ивляется 

прож
илкам

и разной ш
ирины

 белого цвета с 
легкой прим

есью
 оранж

евого и коричневого. 
П
редлагаю

тся полированная и м
атовая 

отделка: они отлично подходят для придания 
пом

ещ
ениям

 оригинального характера в 
сочетании с классическим

 оф
орм

лением
 в 

винтаж
ном

 или соврем
енном

 вкусе. 
Б
ольш

ой ф
орм

ат 160x320 см
 подчеркивает 

изы
сканное равновесие насы

щ
енной и 

глубокой поверхности и хорош
о подходит для 

новы
х креативны

х реш
ений в настиле полов и 

облицовке стен, или ж
е в качестве м

атериала 
для соврем

енны
х дополнений интерьера. 

INFINITO 2.0
PORCELAIN STONEW

ARE 160X320 120X240 120X120 60X120

AN UNUSUAL  
M

ARBLE,  
RESPLENDENT  
W

ITH DEPTH 
—

  4
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INFINITO 2.0
M

ATCHING COLOURS AND SURFACES

01

03

02

04

07

09

08

05

06

01_Infinito 2.0 Lincoln
02_Infinito 2.0 Calacatta W

hite
03_Infinito 2.0 Sahara Noir
04_Infinito 2.0 Fior di Bosco
05_Infinito 2.0 Calacatta Gold
06_Res Art Pow

der
07_Res Art Pottery
08_Kom

i Natural
09_Acidic Corten

7  —
—
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Infinito 2.0 S
ahara N

oir G
lossy 120x120 . 47,24”x47,24”

A
rredi a tinte soft per un’eleganza contem

poranea 
D

es décorations dans les teintes soft  pour une élégance contem
poraine 

Einrichtungsgegenstände in soften Farbtönen für eine zeitgenössische Eleganz 
Д
ополнения в м

ягких тонах для создания соврем
енной элегантности 

INFINITO 2.0 SAHARA NOIR

FURNISHINGS IN 
SO

FT SHADES FO
R 

A CO
NTEM

PO
RARY 

ELEGANCE 

—
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Infinito 2.0 S
ahara N

oir G
lossy 120x120 . 47,24”x47,24”

—
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Infinito 2.0 S
ahara N

oir G
lossy 120x120 . 47,24”x47,24”

—
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Infinito 2.0 S
ahara N

oir G
lossy 160x320 . 62,99”x125,98”

M
atch / Infinito 2.0 S

ahara N
oir G

lossy_A
cid

ic C
orten 35x25x60 . 13,78”x9,84”x23,62”

ACIDIC
C

orten

INFINITO 2.0
S

ahara N
oir

15 —
—
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Infinito 2.0 S
ahara N

oir G
lossy 160x320 . 62,99”x125,98”

M
atch / Infinito 2.0 S

ahara N
oir G

lossy_A
cid

ic C
orten 35x25x60 . 13,78”x9,84”x23,62”

—
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GREEN SENSATIONS
W

ITH A REFINED TOUCH
S

ensazioni “green” dal tocco raffinato
D

es sensations “green” au toucher raffiné
Em

pfindungen “green” m
it einem

 raffinierten Touch
П
риродны

е м
отивы

 с ш
трихом

 изы
сканности

Infinito 2.0 Lincoln G
lossy 120x120 . 47,24”x47,24”

INFINITO 2.0 LINCOLN

19  —
—
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Infinito 2.0 Lincoln G
lossy 120x240 . 47,24”x94,49”

Infinito 2.0 Lincoln G
lossy 120x120 . 47,24”x47,24”

M
atch K

om
i N

atural 35x25x60 . 13,78”x9,84”x23,62”

—
  20
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Infinito 2.0 Lincoln G
lossy 120x120 . 47,24”x47,24”

M
atch K

om
i N

atural 35x25x60 . 13,78”x9,84”x23,62”

INFINITO 2.0
Lincoln

MATCH
K

om
i N

atural

23 —
—

 22



Infinito 2.0 Fior di B
osco 160x320 . 62,99"x125,98"

M
ARBLES W

ITH 
CHARACTER

M
arm

i dalla forte personalità
D

es m
arbres de caractère

M
arm

ore m
it starker persönlichkeit

П
ороды

 м
рам

ора с сильной индивидуальностью

INFINITO 2.0 FIOR DI BOSCO

25  —
—

  24



Infinito 2.0 Fior d
i B

osco G
lossy 160x320 . 62,99”x125,98” 

Infinito 2.0 Fior d
i B

osco H
oned 160x320 . 62,99”x125,98” 

R
es A

rt P
ottery 160x320 . 62,99”x125,98”

RES ART
Pottery

INFINITO 2.0
Fior di B

osco

—
  26
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LOSE YOURSELF
IN THE GENTLE 
PURITY OF W

HITENESS
Im

m
ergersi nella soave purezza del bianco

S
’im

m
erger dans la pureté suave du blanc

In die sanfte R
einheit des W

eissen eintauchen
П
огруж

ение в бож
ественную

 чистоту белого цвета

INFINITO 2.0 CALACATTA W
HITE

Infinito 2.0 C
alacatta W

hite G
lossy 120x240 . 47,24”x94,49”

Infinito 2.0 C
alacatta W

hite N
atural 120x120 . 47,24”x47,24”

—
  28
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Infinito 2.0 C
alacatta W

hite G
lossy 120x240 . 47,24”x94,49”

Infinito 2.0 C
alacatta W

hite N
atural 120x120 . 47,24”x47,24”

—
  30
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Infinito 2.0 C
alacatta W

hite H
oned 120x240 . 47,24”x94,49”

—
  32
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Infinito 2.0 C
alacatta W

hite G
lossy 120x240 . 47,24”x94,49”

Infinito 2.0 C
alacatta W

hite N
atural 120x120 . 47,24”x47,24”

—
  34
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Infinito 2.0 C
alacatta W

hite G
lossy 160x320 . 62,99”x125,98” 

R
es A

rt P
ow

d
er 160x320 . 62,99”x125,98”

RES ART
Pow

der

INFINITO 2.0
C

alacatta W
hite

—
  36
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STYLISH VEINING 
FOR A W

ARM
, 

INVITING FINIS
E

leganti venature per una superficie calda ed avvolgente
D

es veines élégantes pour une surface chaude et enveloppante
Elegante A

derungen für eine w
arm

e und angenehm
e O

berfläche
Э
легантны

е прож
илки создаю

т теплую
 и м

ягкую
 поверхность

INFINITO 2.0 CALACATTA GOLD

Infinito 2.0 C
alacatta W

hite G
lossy 120x240 . 47,24”x94,49”

Infinito 2.0 C
alacatta W

hite N
atural 120x120 . 47,24”x47,24”

Infinito 2.0 C
alacatta G

old G
lossy 160x320 . 62,99"x125,98"

—
  38
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Infinito 2.0 C
alacatta G

old G
lossy 160x320 . 62,99”x125,98” 

Infinito 2.0 C
alacatta G

old B
ookm

atch G
lossy 160x320 . 62,99”x125,98” 

R
es A

rt A
sh 160x320 . 62,99”x125,98” 

R
es A

rt M
ud 160x160 . 62,99”x62,99”

RES ART
M

ud

RES ART
A

sh

INFINITO 2.0
C

alacatta G
old

—
  40
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Infinito 2.0 C
alacatta G

old B
ookm

atch G
lossy 160x320 . 62,99”x125,98” 

—
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Infinito 2.0 C
alacatta G

old G
lossy 120x120 . 47,24”x47,24”

—
  44
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Infinito 2.0 C
alacatta G

old G
lossy 120x240 . 47,24”x94,49”

Infinito 2.0 C
alacatta G

old G
lossy 120x120 . 47,24”x47,24”

K
om

i Trad
itional 40x240 . 15,75”x94,49”

—
  46
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Infinito 2.0 C
alacatta G

old G
lossy 120x240 . 47,24”x94,49”

Infinito 2.0 C
alacatta G

old G
lossy 120x120 . 47,24”x47,24”

K
om

i Trad
itional 40x240 . 15,75”x94,49”

—
  48
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Lastre di ceram
ica in gres porcellanato - G

ruppo B
Ia U

G
L | P

orcelain stonew
are slabs - G

ruppe B
Ia U

G
L | D

alles en céram
ique en grès céram

 - G
roup B

Ia U
G

L | 
K

eram
ikplatten aus Feinsteinzeug - G

roupe B
Ia U

G
L | керам

ические плиты
 из керам

огранита - группа B
Ia U

G
L

INFINITO 2.0

S
ahara N

oir
C

alacatta 
W

hite
C

alacatta  
G

old
Fior di B

osco
Lincoln

120x120
47,24”x47,24”

120x240*
47,24”x94,49”

160x320*
47,24”x94,49”

60x120
23,62”x47,24”

SURFACES
THICKNESS

SIZES 
6

,5
 m

m
G

lossy / H
oned / N

atural_R
ettificato

G
lossy / H

oned / N
atural_R

ectified
Poli / M

at / N
aturel_R

ectifié
G

lossy / M
atte / N

atural_R
ektifiziert 

Полированная / М
атовая / Натуральный_Ректиф

ицированный

1
6

0
 x 3

2
0

1
2

0
 x 2

4
0

1
2

0
 x 1

2
0

 
6

0
 x 1

2
0

SELF LEVELING

Im
balli | Packages | Em

ballages | Verpackungen | Упаковка

M
2 | S

Q
M

pcs. x 
m

2 x 
kg x 

 x 
m

2 x 
kg x 

m
2 x pcs.

kg x m
2

kg cassa
kg box

kg totali
total kg

dim
ensione esterna cassa

crate overall dim
ensions

Thickness 6,5 m
m

160x320
1

5,12
80,00

14
71,68

1120,00
5,12

15,50
130

1250,00
344,6x174,6x40,4 cm

120x240
1

2,88
44,64

18
51,84

803,52
2,88

15,50
69

872,52
253x132x30,4 cm

 120x120
2

2,88
44,64

20
57,60

892,80
1,44

15,50
34

926,80
131,2x131,2x56,2 cm

60x120
2

1,44
22,32

40
57,60

892,80
0,72

15,50
20

689,60
80x120 cm

 w
ith lateral side

P
Z

 | P
C

S

Thickness 6,5 m
m

8x120 battiscopa
7

-
10,50

-
-

-
-

-
-

-
-

33x120x5 gradino lineare LL
1

-
7,30

-
-

-
-

-
-

-
-

33x120x5 gradini angolare LL
1

-
7,50

-
-

-
-

-
-

-
-

TECH INFO

A
Classe 4

Classe 5

D
C
O
F

≥
0
,53

G
lossy / H

oned
N

atural

R
9

* 
Lastre realizzate attraverso im

pasti tecnici colorati con colori dedicati | S
labs produced using coloured body m

ix w
ith technical features available in dedicated shades

** Lastre realizzate attraverso im
pasti colorati con colori standard | S

labs produced using coloured body m
ix available in standard shades

—
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INFINITO 2.0
G

lossy / H
oned / N

atural_R
ettificato | G

lossy / H
oned / N

atural_R
ectified | P

oli / M
at / N

aturel_R
ectifié |  

G
lossy / M

atte / N
atural_R

ektifiziert | П
олированная / М

атовая / Н
атуральны

й_Ректиф
ицированны

й

C
alacatta G

old

160x320 . 62,99”x125,98”
IN

F501 
 6,5 

glossy
IN

F500 
 6,5 

honed

1
2

3
4

N
el form

ato 160x320 il "C
alacatta G

old" è prodotto in 4 differenti facce per accentuare l'effetto naturale tipico del m
arm

o. In fase di approntam
ento dell'ordine, la selezione delle facce è random

, pertanto la venatura continuativa 
fra i diversi pezzi non Å garantita. R

ispettare la successione raffigurata per ricreare la sincronizzazione. La prim
a lastra raffigurata si aggancia alla quarta per garantire una soluzione infinita. L
effetto vena continua fra i diversi 

pezzi è soggetta alla tolleranza tipica del prodotto lapideo. | In the 160x320 size, "C
alacatta G

old" is available w
ith four different faces, to accentuate the natural look so typical of m

arble. W
hen preparing the order, the different versions are 

chosen random
ly� Z

hich m
eans continuous Yeining betZ

een the different Sieces is not guaranteed� FolloZ
 the sequence shoZ

n to recreate the synchronised effect� 7o ensure an endless finish� the sequence m
ust be reSeated continually� Z

ith 
the first slab Slaced after the fourth� 7he continuous Yeining effect across the Yarious tiles is subMect to the tySical tolerance of stone Sroducts� | '

ans le form
at ���x��� le �&

alacatta G
old� est Sroduit en � faces différentes Sour accentuer l
effet 

naturel tySique du m
arbre� $

u m
om

ent de la SréSaration de la com
m

ande� la sélection des faces est fortuite � la continuité des Yeines entre les différentes Sièces n
est donc Sas garantie� R
esSecter la succession reSrésentée Sour recréer la 

synchronisation� La Srem
ière dalle reSrésentée s
accroche à la quatrièm

e Sour garantir une solution infinie� L
effet de la Yeine continue entre les différentes Sièces est soum
is à la tolérance tySique du Sroduit en Sierre� | B

eim
 Form

at ���x��� 
Z

ird der �&
alacatta G

old� in � Yerschiedenen O
berflächen hergestellt� um

 den natÙrlichen (ffekt herYorzuheben� der fÙr den M
arm

or tySisch ist� B
ei der 9orbereitung des $

uftrags erfolgt die $
usZ

ahl der O
berflächen nach =ufall� Z

eshalb die 
durchgehende $

derung zZ
ischen den Yerschiedenen 7eilen nicht garantiert ist� H

alten 6
ie die dargestellte R

eihenfolge ein� um
 die 6

ynchronisierung nachzubilden� '
ie erste dargestellte P

latte schlie¼t sich an die Yierte an� um
 eine unendliche 

LÓsung zu garantieren� '
er (ffekt der durchgehenden $

derung zZ
ischen den Yerschiedenen 7eilen unterliegt der tySischen 7oleranz des P

roduktes aus 6
tein� | В

 ф
орм

ате 160x320 "C
alacatta G

old" вы
пускается с 4 разны

м
и рисункам

и 
для подчеркивания натурального эф

ф
екта м

рам
ора. П

ри приготовлении заказа вы
бор рисунков осущ

ествляется случайно, поэтом
у, не гарантируется совпадение прож

илок на разны
х плитах. С

облю
дайте указанную

 ниж
е 

последовательность для создания эф
ф
екта согласованности. П

ервая изображ
енная плита сочетается с четвертой для гарантии получения эф

ф
екта бесконечности. Э

ф
ф
ект сплош

ны
х прож

илок на разны
х плитах им

еет 
допуски, характерны

е для кам
енного м

атериала.
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120x240 . 47,24”x94,49”

P
rodotto con 6 diverse grafiche confezionate in m

odo casuale | P
roduced w

ith a variety of a range of 6 different graphic designs 
w

hich are random
ly com

bined and then packed | P
roduit avec 6 différents graphism

es conditionnés de façon fortuite | M
it 6 unterschiedli-

chen G
raphiken hergestellt und m

it einer zufälliger A
usw

ahl verpackt | И
зделие им

еет 6 разны
е граф

ические реш
ения, произвольно 

разлож
енны

е в упаковках.

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 
IN

F610 
 6,5 

glossy
IN

F609 
 6,5 

honed
IN

F608 
 6,5 

natural

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL
IN

F613 
 6,5 

glossy
IN

F612 
 6,5 

honed
IN

F611 
 6,5 

natural

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL
IN

F616 
 6,5 

glossy
IN

F615 
 6,5 

honed
IN

F614 
 6,5 

natural

C
alacatta G

old

120x240 . 47,24”x94,49”
IN

F518 
 6,5 

glossy
IN

F517 
 6,5 

honed
IN

F516 
 6,5 

natural

120x120 . 47,24”x47,24”
IN

F520 
 6,5 

glossy
IN

F521 
 6,5 

honed
IN

F519 
 6,5 

natural

60x120 . 23,62”x47,24”
IN

F524 
 6,5 

glossy
IN

F523 
 6,5 

honed
IN

F522 
 6,5 

natural

INFINITO 2.0
G

lossy / H
oned / N

atural_R
ettificato | G

lossy / H
oned / N

atural_R
ectified | P

oli / M
at / N

aturel_R
ectifié |  

G
lossy / M

atte / N
atural_R

ektifiziert | П
олированная / М

атовая / Н
атуральны

й_Ректиф
ицированны

й
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120x240 . 47,24”x94,49”
IN

F529 
 6,5 

glossy
IN

F527 
 6,5 

honed
IN

F525 
 6,5 

natural

120x240 . 47,24”x94,49”
IN

F530 
 6,5 

glossy
IN

F528 
 6,5 

honed
IN

F526 
 6,5 

natural

INFINITO 2.0
G

lossy / H
oned / N

atural_R
ettificato | G

lossy / H
oned / N

atural_R
ectified | P

oli / M
at / N

aturel_R
ectifié |  

G
lossy / M

atte / N
atural_R

ektifiziert | П
олированная / М

атовая / Н
атуральны

й_Ректиф
ицированны

й

C
alacatta G

old B
ookm

atch “A”
C

alacatta G
old B

ookm
atch “A”

C
alacatta G

old B
ookm

atch “B
”

C
alacatta G

old B
ookm

atch “B
”

160x320 . 62,99”x125,98”
IN

F506 
 6,5 

glossy
IN

F504 
 6,5 

honed

160x320 . 62,99”x125,98”
IN

F507 
 6,5 

glossy
IN

F505 
 6,5 

honed

—
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INFINITO 2.0
G

lossy / H
oned / N

atural_R
ettificato | G

lossy / H
oned / N

atural_R
ectified | P

oli / M
at / N

aturel_R
ectifié |  

G
lossy / M

atte / N
atural_R

ektifiziert | П
олированная / М

атовая / Н
атуральны

й_Ректиф
ицированны

й

C
alacatta G

old B
ookm

atch

B
A

B
A

A
B

B
A

La grafica del C
alacatta G

old B
oockm

atch consente di ricreare delle com
posizioni infinite perchÅ le venature com

baciano sia verticalm
ente che orizzontalm

ente. P
er ottenere questi effetti speculari, Å im

portante 
seguire la successione delle lettere com

e nel disegno proposto. | The aesthetic features of C
alacatta G

old B
oockm

atch allow
 users to recreate endless designs since the veining m

atches both horizontally and vertically. To 
ensure this seam

less effect� it is im
Sortant to folloZ

 the sequence of letters shoZ
n in the design giYen� | Le graShism

e du &
alacatta G

old B
oockm

atch Serm
et de recréer des com

Sositions infinies Sarce que les Yeines coÌncident 
Yerticalem

ent et horizontalem
ent� P

our obtenir ces effets sSéculaire� il est im
Sortant de suiYre la succession des lettres d
aSrès le dessin SroSosé� | '

ie G
rafik des &

alacatta G
old B

oockm
atch erm

Óglicht die B
ildung Yon unendlich 

vielen Zusam
m

enstellungen, da die A
derungen sow

ohl vertikal als auch horizontal aneinander passen. Zur Erzielung dieser spiegelbildlichen Effekte ist es w
ichtig, die B

uchstaben nacheinander auszuführen, w
ie in der vorgeschla -

genen Zeichnung. | Рисунок C
alacatta G

old B
oockm

atch позволяет создавать бесконечны
е ком

позиции, так как его прож
илки совпадаю

т друг с другом
 как в горизонтальном

, так и в вертикальном
 направлении. 

Д
ля получения зеркального эф

ф
екта важ

но придерж
иваться последовательности букв, приведенной на схем

е ниж
е.
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INFINITO 2.0
G

lossy / H
oned / N

atural_R
ettificato | G

lossy / H
oned / N

atural_R
ectified | P

oli / M
at / N

aturel_R
ectifié |  

G
lossy / M

atte / N
atural_R

ektifiziert | П
олированная / М

атовая / Н
атуральны

й_Ректиф
ицированны

й

C
alacatta G

old B
ookm

atch

BB A
B

AA B
A

La grafica del C
alacatta G

old B
oockm

atch consente di ricreare delle com
posizioni infinite perchÅ le venature com

baciano sia verticalm
ente che orizzontalm

ente. P
er ottenere questi effetti speculari, Å im

portante 
seguire la successione delle lettere com

e nel disegno proposto. | The aesthetic features of C
alacatta G

old B
oockm

atch allow
 users to recreate endless designs since the veining m

atches both horizontally and vertically. To 
ensure this seam

less effect� it is im
Sortant to folloZ

 the sequence of letters shoZ
n in the design giYen� | Le graShism

e du &
alacatta G

old B
oockm

atch Serm
et de recréer des com

Sositions infinies Sarce que les Yeines coÌncident 
Yerticalem

ent et horizontalem
ent� P

our obtenir ces effets sSéculaire� il est im
Sortant de suiYre la succession des lettres d
aSrès le dessin SroSosé� | '

ie G
rafik des &

alacatta G
old B

oockm
atch erm

Óglicht die B
ildung Yon unendlich 

vielen Zusam
m

enstellungen, da die A
derungen sow

ohl vertikal als auch horizontal aneinander passen. Zur Erzielung dieser spiegelbildlichen Effekte ist es w
ichtig, die B

uchstaben nacheinander auszuführen, w
ie in der vorgeschla -

genen Zeichnung. | Рисунок C
alacatta G

old B
oockm

atch позволяет создавать бесконечны
е ком

позиции, так как его прож
илки совпадаю

т друг с другом
 как в горизонтальном

, так и в вертикальном
 направлении. 

Д
ля получения зеркального эф

ф
екта важ

но придерж
иваться последовательности букв, приведенной на схем

е ниж
е.
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INFINITO 2.0
G

lossy / H
oned / N

atural_R
ettificato | G

lossy / H
oned / N

atural_R
ectified | P

oli / M
at / N

aturel_R
ectifié |  

G
lossy / M

atte / N
atural_R

ektifiziert | П
олированная / М

атовая / Н
атуральны

й_Ректиф
ицированны

й

C
alacatta W

hite

160x320 . 62,99”x125,98”
IN

F416 
 6,5 

glossy
IN

F415 
 6,5 

honed

1
2

3
4

N
el form

ato 160x320 il "C
alacatta W

hite" è prodotto in 4 differenti facce per accentuare l'effetto naturale tipico del m
arm

o. In fase di approntam
ento dell'ordine, la selezione delle facce è random

, pertanto la venatura conti-
nuativa fra i diversi pezzi non Å garantita. R

ispettare la successione raffigurata per ricreare la sincronizzazione. La prim
a lastra raffigurata si aggancia alla quarta per garantire una soluzione infinita. L
effetto vena continua fra 

i diversi pezzi è soggetta alla tolleranza tipica del prodotto lapideo. | In the 160x320 size, "C
alacatta W

hite" is available w
ith four different faces, to accentuate the natural look so typical of m

arble. W
hen preparing the order, the different 

Yersions are chosen random
ly� Z

hich m
eans continuous Yeining betZ

een the different Sieces is not guaranteed� FolloZ
 the sequence shoZ

n to recreate the synchronised effect� 7o ensure an endless finish� the sequence m
ust be reSeated 

continually� Z
ith the first slab Slaced after the fourth� 7he continuous Yeining effect across the Yarious tiles is subMect to the tySical tolerance of stone Sroducts� | '

ans le form
at ���x��� le �&

alacatta :
hite� est Sroduit en � faces différentes Sour 

accentuer l
effet naturel tySique du m
arbre� $

u m
om

ent de la SréSaration de la com
m

ande� la sélection des faces est fortuite � la continuité des Yeines entre les différentes Sièces n
est donc Sas garantie� R
esSecter la succession reSrésentée 

Sour recréer la synchronisation� La Srem
ière dalle reSrésentée s
accroche à la quatrièm

e Sour garantir une solution infinie� L
effet de la Yeine continue entre les différentes Sièces est soum
is à la tolérance tySique du Sroduit en Sierre� | B

eim
 

Form
at ���x��� Z

ird der �&
alacatta :

hite� in � Yerschiedenen O
berflächen hergestellt� um

 den natÙrlichen (ffekt herYorzuheben� der fÙr den M
arm

or tySisch ist� B
ei der 9orbereitung des $

uftrags erfolgt die $
usZ

ahl der O
berflächen nach 

=ufall� Z
eshalb die durchgehende $

derung zZ
ischen den Yerschiedenen 7eilen nicht garantiert ist� H

alten 6
ie die dargestellte R

eihenfolge ein� um
 die 6

ynchronisierung nachzubilden� '
ie erste dargestellte P

latte schlie¼t sich an die Yierte an� 
um

 eine unendliche LÓsung zu garantieren� '
er (ffekt der durchgehenden $

derung zZ
ischen den Yerschiedenen 7eilen unterliegt der tySischen 7oleranz des P

roduktes aus 6
tein� | В

 ф
орм

ате 160x320 "C
alacatta W

hite" вы
пускается с 4 

разны
м
и рисункам

и для подчеркивания натурального эф
ф
екта м

рам
ора. П

ри приготовлении заказа вы
бор рисунков осущ

ествляется случайно, поэтом
у, не гарантируется совпадение прож

илок на разны
х плитах. С

облю
дайте 

указанную
 ниж

е последовательность для создания эф
ф
екта согласованности. П

ервая изображ
енная плита сочетается с четвертой для гарантии получения эф

ф
екта бесконечности. Э

ф
ф
ект сплош

ны
х прож

илок на разны
х 

плитах им
еет допуски, характерны

е для кам
енного м

атериала.
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120x240 . 47,24”x94,49”

P
rodotto con 9 diverse grafiche confezionate in m

odo casuale | P
roduced w

ith a variety of a range of 9 different graphic designs w
hich are random

ly com
bined and then packed | 

P
roduit avec 9 différents graphism

es conditionnés de façon fortuite | M
it 9 unterschiedlichen G

raphiken hergestellt und m
it einer zufälliger A

usw
ahl verpackt | И

зделие им
еет 9 разны

е 
граф

ические реш
ения, произвольно разлож

енны
е в упаковках.

120x240 . 47,24”x94,49”
IN

F405 
 6,5 

glossy
IN

F404 
 6,5 

honed
IN

F403 
 6,5 

natural

120x120 . 47,24”x47,24”
IN

F410 
 6,5 

glossy
IN

F409 
 6,5 

honed
IN

F408 
 6,5 

natural

60x120 . 23,62”x47,24”
IN

F413 
 6,5 

glossy
IN

F412 
 6,5 

honed
IN

F411 
 6,5 

natural

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 
IN

F698 
 6,5 

glossy
IN

F697 
 6,5 

honed
IN

F589 
 6,5 

natural

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL
IN

F591 
 6,5 

glossy
IN

F255 
 6,5 

honed
IN

F590 
 6,5 

natural

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL
IN

F593 
 6,5 

glossy
IN

F256 
 6,5 

honed
IN

F592 
 6,5 

natural

INFINITO 2.0
G

lossy / H
oned / N

atural_R
ettificato | G

lossy / H
oned / N

atural_R
ectified | P

oli / M
at / N

aturel_R
ectifié |  

G
lossy / M

atte / N
atural_R

ektifiziert | П
олированная / М

атовая / Н
атуральны

й_Ректиф
ицированны

й

C
alacatta W

hite
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120x240 . 47,24”x94,49”
IN

F394 
 6,5 

glossy
IN

F392 
 6,5 

honed
IN

F390 
 6,5 

natural

120x240 . 47,24”x94,49”
IN

F395 
 6,5 

glossy
IN

F393 
 6,5 

honed
IN

F391 
 6,5 

natural

INFINITO 2.0
G

lossy / H
oned / N

atural_R
ettificato | G

lossy / H
oned / N

atural_R
ectified | P

oli / M
at / N

aturel_R
ectifié |  

G
lossy / M

atte / N
atural_R

ektifiziert | П
олированная / М

атовая / Н
атуральны

й_Ректиф
ицированны

й

C
alacatta W

hite B
ookm

atch “A”
C

alacatta W
hite B

ookm
atch “A”

C
alacatta W

hite B
ookm

atch “B
”

C
alacatta W

hite B
ookm

atch “B
”

160x320 . 62,99”x125,98”
IN

F358 
 6,5 

glossy
IN

F421 
 6,5 

honed

160x320 . 62,99”x125,98”
IN

F360 
 6,5 

glossy
IN

F422 
 6,5 

honed

—
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INFINITO 2.0
G

lossy / H
oned / N

atural_R
ettificato | G

lossy / H
oned / N

atural_R
ectified | P

oli / M
at / N

aturel_R
ectifié |  

G
lossy / M

atte / N
atural_R

ektifiziert | П
олированная / М

атовая / Н
атуральны

й_Ректиф
ицированны

й

C
alacatta W

hite B
ookm

atch

B
A

B
A

A
B

B
A

La grafica del C
alacatta W

hite B
oockm

atch consente di ricreare delle com
posizioni infinite perchÅ le venature com

baciano sia verticalm
ente che orizzontalm

ente. P
er ottenere questi effetti speculari, Å im

portante 
seguire la successione delle lettere com

e nel disegno proposto. | The aesthetic features of C
alacatta W

hite B
oockm

atch allow
 users to recreate endless designs since the veining m

atches both horizontally and vertically. 
7o ensure this seam

less effect� it is im
Sortant to folloZ

 the sequence of letters shoZ
n in the design giYen� | Le graShism

e du &
alacatta :

hite B
oockm

atch Serm
et de recréer des com

Sositions infinies Sarce que les Yeines 
coÌncident Yerticalem

ent et horizontalem
ent� P

our obtenir ces effets sSéculaire� il est im
Sortant de suiYre la succession des lettres d
aSrès le dessin SroSosé� | '

ie G
rafik des &

alacatta :
hite B

oockm
atch erm

Óglicht die B
ildung 

von unendlich vielen Zusam
m

enstellungen, da die A
derungen sow

ohl vertikal als auch horizontal aneinander passen. Zur Erzielung dieser spiegelbildlichen Effekte ist es w
ichtig, die B

uchstaben nacheinander auszuführen, w
ie in 

der vorgeschlagenen Zeichnung. | Рисунок C
alacatta W

hite B
oockm

atch позволяет создавать бесконечны
е ком

позиции, так как его прож
илки совпадаю

т друг с другом
 как в горизонтальном

, так и в вертикальном
 

направлении. Д
ля получения зеркального эф

ф
екта важ

но придерж
иваться последовательности букв, приведенной на схем

е ниж
е.
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INFINITO 2.0
G

lossy / H
oned / N

atural_R
ettificato | G

lossy / H
oned / N

atural_R
ectified | P

oli / M
at / N

aturel_R
ectifié |  

G
lossy / M

atte / N
atural_R

ektifiziert | П
олированная / М

атовая / Н
атуральны

й_Ректиф
ицированны

й

C
alacatta W

hite B
ookm

atch

BB A
B

AA B
A

La grafica del C
alacatta W

hite B
oockm

atch consente di ricreare delle com
posizioni infinite perchÅ le venature com

baciano sia verticalm
ente che orizzontalm

ente. P
er ottenere questi effetti speculari, Å im

portante 
seguire la successione delle lettere com

e nel disegno proposto. | The aesthetic features of C
alacatta W

hite B
oockm

atch allow
 users to recreate endless designs since the veining m

atches both horizontally and vertically. 
7o ensure this seam

less effect� it is im
Sortant to folloZ

 the sequence of letters shoZ
n in the design giYen� | Le graShism

e du &
alacatta :

hite B
oockm

atch Serm
et de recréer des com

Sositions infinies Sarce que les Yeines 
coÌncident Yerticalem

ent et horizontalem
ent� P

our obtenir ces effets sSéculaire� il est im
Sortant de suiYre la succession des lettres d
aSrès le dessin SroSosé� | '

ie G
rafik des &

alacatta :
hite B

oockm
atch erm

Óglicht die B
ildung 

von unendlich vielen Zusam
m

enstellungen, da die A
derungen sow

ohl vertikal als auch horizontal aneinander passen. Zur Erzielung dieser spiegelbildlichen Effekte ist es w
ichtig, die B

uchstaben nacheinander auszuführen, w
ie in 

der vorgeschlagenen Zeichnung. | Рисунок C
alacatta W

hite B
oockm

atch позволяет создавать бесконечны
е ком

позиции, так как его прож
илки совпадаю

т друг с другом
 как в горизонтальном

, так и в вертикальном
 

направлении. Д
ля получения зеркального эф

ф
екта важ

но придерж
иваться последовательности букв, приведенной на схем

е ниж
е.
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Lincoln

160x320 . 62,99”x125,98”
IN

F467 
 6,5 

glossy
IN

F466 
 6,5 

honed

1
2

3
4

N
el form

ato 160x320 il "Lincoln" è prodotto in 4 differenti facce per accentuare l'effetto naturale tipico del m
arm

o. In fase di approntam
ento dell'ordine, la selezione delle facce è random

, pertanto la venatura continuativa fra i 
diversi pezzi non Å garantita. R

ispettare la successione raffigurata per ricreare la sincronizzazione. La prim
a lastra raffigurata si aggancia alla quarta per garantire una soluzione infinita. L
effetto vena continua fra i diversi pezzi Å 

soggetta alla tolleranza tipica del prodotto lapideo. | In the 160x320 size, "Lincoln" is available w
ith four different faces, to accentuate the natural look so typical of m

arble. W
hen preparing the order, the different versions are chosen random

ly, 
Z

hich m
eans continuous Yeining betZ

een the different Sieces is not guaranteed� FolloZ
 the sequence shoZ

n to recreate the synchronised effect� 7o ensure an endless finish� the sequence m
ust be reSeated continually� Z

ith the first slab 
placed after the fourth. The continuous veining effect across the various tiles is subject to the typical tolerance of stone products. | D

ans le form
at 160x320 le "Lincoln" est produit en 4 faces différentes pour accentuer l'effet naturel typique du 

m
arbre. A

u m
om

ent de la préparation de la com
m

ande, la sélection des faces est fortuite ; la continuité des veines entre les différentes pièces n'est donc pas garantie. R
especter la succession représentée pour recréer la synchronisation. La 

Srem
ière dalle reSrésentée s
accroche à la quatrièm

e Sour garantir une solution infinie� L
effet de la Yeine continue entre les différentes Sièces est soum
is à la tolérance tySique du Sroduit en Sierre� | B

eim
 Form

at ���x��� Z
ird der �Lincoln� in � 

Yerschiedenen O
berflächen hergestellt� um

 den natÙrlichen (ffekt herYorzuheben� der fÙr den M
arm

or tySisch ist� B
ei der 9orbereitung des $

uftrags erfolgt die $
usZ

ahl der O
berflächen nach =ufall� Z

eshalb die durchgehende $
derung zZ

ischen 
den Yerschiedenen 7eilen nicht garantiert ist� H

alten 6
ie die dargestellte R

eihenfolge ein� um
 die 6

ynchronisierung nachzubilden� '
ie erste dargestellte P

latte schlie¼t sich an die Yierte an� um
 eine unendliche LÓsung zu garantieren� '

er (ffekt 
der durchgehenden A

derung zw
ischen den verschiedenen Teilen unterliegt der typischen Toleranz des P

roduktes aus S
tein. | В

 ф
орм

ате 160x320 "Lincoln" вы
пускается с 4 разны

м
и рисункам

и для подчеркивания натурального эф
ф
екта 

м
рам

ора. П
ри приготовлении заказа вы

бор рисунков осущ
ествляется случайно, поэтом

у, не гарантируется совпадение прож
илок на разны

х плитах. С
облю

дайте указанную
 ниж

е последовательность для создания эф
ф
екта 

согласованности. П
ервая изображ

енная плита сочетается с четвертой для гарантии получения эф
ф
екта бесконечности. Э

ф
ф
ект сплош

ны
х прож

илок на разны
х плитах им

еет допуски, характерны
е для кам

енного м
атериала.
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D
ecori abbinabili | C

oordinated decorations | D
écors à assortir |  

P
assende D

ekore | С
очетаю

щ
ийся декор  

MATCH

120x240 . 47,24”x94,49”

P
rodotto con 6 diverse grafiche confezionate in m

odo casuale | P
roduced w

ith a variety of a range of 6 different graphic designs 
w

hich are random
ly com

bined and then packed | P
roduit avec 6 différents graphism

es conditionnés de façon fortuite | M
it 6 unterschiedli-

chen G
raphiken hergestellt und m

it einer zufälliger A
usw

ahl verpackt | И
зделие им

еет 6 разны
е граф

ические реш
ения, произвольно 

разлож
енны

е в упаковках.

120x240 . 47,24”x94,49”
IN

F297 
 6,5 

glossy
IN

F400 
 6,5 

honed
IN

F399 
 6,5 

natural

120x120 . 47,24”x47,24”
IN

F300 
 6,5 

glossy
IN

F461 
 6,5 

honed
IN

F301 
 6,5 

natural

60x120 . 23,62”x47,24”
IN

F302 
 6,5 

glossy
IN

F462 
 6,5 

honed
IN

F303 
 6,5 

natural

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 
IN

F318 
 6,5 

glossy
IN

F594 
 6,5 

honed
IN

F319 
 6,5 

natural

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL
IN

F596 
 6,5 

glossy
IN

F595 
 6,5 

honed
IN

F320 
 6,5 

natural

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL
IN

F598 
 6,5 

glossy
IN

F597 
 6,5 

honed
IN

F321 
 6,5 

natural

INFINITO 2.0
G

lossy / H
oned / N

atural_R
ettificato | G

lossy / H
oned / N

atural_R
ectified | P

oli / M
at / N

aturel_R
ectifié |  

G
lossy / M

atte / N
atural_R

ektifiziert | П
олированная / М

атовая / Н
атуральны

й_Ректиф
ицированны

й

Lincoln

—
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INFINITO 2.0
G

lossy / H
oned / N

atural_R
ettificato | G

lossy / H
oned / N

atural_R
ectified | P

oli / M
at / N

aturel_R
ectifié |  

G
lossy / M

atte / N
atural_R

ektifiziert | П
олированная / М

атовая / Н
атуральны

й_Ректиф
ицированны

й

Fior di B
osco

160x320 . 62,99”x125,98”
IN

F552 
 6,5 

glossy
IN

F551 
 6,5 

honed

1
2

3
4

N
el form

ato 160x320 il "Fior di B
osco" è prodotto in 4 differenti facce per accentuare l'effetto naturale tipico del m

arm
o. In fase di approntam

ento dell'ordine, la selezione delle facce è random
, pertanto la venatura continuativa 

fra i diversi pezzi non Å garantita. R
ispettare la successione raffigurata per ricreare la sincronizzazione. La prim

a lastra raffigurata si aggancia alla quarta per garantire una soluzione infinita. L
effetto vena continua fra i diversi 
pezzi è soggetta alla tolleranza tipica del prodotto lapideo. | In the 160x320 size, "Fior di B

osco" is available w
ith four different faces, to accentuate the natural look so typical of m

arble. W
hen preparing the order, the different versions are 

chosen random
ly� Z

hich m
eans continuous Yeining betZ

een the different Sieces is not guaranteed� FolloZ
 the sequence shoZ

n to recreate the synchronised effect� 7o ensure an endless finish� the sequence m
ust be reSeated continually� Z

ith 
the first slab Slaced after the fourth� 7he continuous Yeining effect across the Yarious tiles is subMect to the tySical tolerance of stone Sroducts� | '

ans le form
at ���x��� le �Fior di bosco� est Sroduit en � faces différentes Sour accentuer l
effet 

naturel tySique du m
arbre� $

u m
om

ent de la SréSaration de la com
m

ande� la sélection des faces est fortuite � la continuité des Yeines entre les différentes Sièces n
est donc Sas garantie� R
esSecter la succession reSrésentée Sour recréer la 

synchronisation� La Srem
ière dalle reSrésentée s
accroche à la quatrièm

e Sour garantir une solution infinie� L
effet de la Yeine continue entre les différentes Sièces est soum
is à la tolérance tySique du Sroduit en Sierre� | B

eim
 Form

at ���x��� 
Z

ird der �Fior di B
osco� in � Yerschiedenen O

berflächen hergestellt� um
 den natÙrlichen (ffekt herYorzuheben� der fÙr den M

arm
or tySisch ist� B

ei der 9orbereitung des $
uftrags erfolgt die $

usZ
ahl der O

berflächen nach =ufall� Z
eshalb die 

durchgehende $
derung zZ

ischen den Yerschiedenen 7eilen nicht garantiert ist� H
alten 6

ie die dargestellte R
eihenfolge ein� um

 die 6
ynchronisierung nachzubilden� '

ie erste dargestellte P
latte schlie¼t sich an die Yierte an� um

 eine unendliche 
LÓsung zu garantieren� '

er (ffekt der durchgehenden $
derung zZ

ischen den Yerschiedenen 7eilen unterliegt der tySischen 7oleranz des P
roduktes aus 6

tein� | В
 ф

орм
ате 160x320 "Fior di B

osco" вы
пускается с 4 разны

м
и рисункам

и 
для подчеркивания натурального эф

ф
екта м

рам
ора. П

ри приготовлении заказа вы
бор рисунков осущ

ествляется случайно, поэтом
у, не гарантируется совпадение прож

илок на разны
х плитах. С

облю
дайте указанную

 ниж
е 

последовательность для создания эф
ф
екта согласованности. П

ервая изображ
енная плита сочетается с четвертой для гарантии получения эф

ф
екта бесконечности. Э

ф
ф
ект сплош

ны
х прож

илок на разны
х плитах им

еет 
допуски, характерны

е для кам
енного м

атериала.
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INFINITO 2.0
G

lossy / H
oned / N

atural_R
ettificato | G

lossy / H
oned / N

atural_R
ectified | P

oli / M
at / N

aturel_R
ectifié |  

G
lossy / M

atte / N
atural_R

ektifiziert | П
олированная / М

атовая / Н
атуральны

й_Ректиф
ицированны

й

Fior di B
osco

120x240 . 47,24”x94,49”

P
rodotto con 6 diverse grafiche confezionate in m

odo casuale | P
roduced w

ith a variety of a range of 6 different graphic designs 
w

hich are random
ly com

bined and then packed | P
roduit avec 6 différents graphism

es conditionnés de façon fortuite | M
it 6 unterschiedli-

chen G
raphiken hergestellt und m

it einer zufälliger A
usw

ahl verpackt | И
зделие им

еет 6 разны
е граф

ические реш
ения, произвольно 

разлож
енны

е в упаковках.

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 
IN

F601 
 6,5 

glossy
IN

F600 
 6,5 

honed
IN

F599 
 6,5 

natural

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL
IN

F604 
 6,5 

glossy
IN

F603 
 6,5 

honed
IN

F602 
 6,5 

natural

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL
IN

F607 
 6,5 

glossy
IN

F606 
 6,5 

honed
IN

F605 
 6,5 

natural

120x240 . 47,24”x94,49”
IN

F543 
 6,5 

glossy
IN

F542 
 6,5 

honed
IN

F541 
 6,5 

natural

120x120 . 47,24”x47,24”
IN

F546 
 6,5 

glossy
IN

F545 
 6,5 

honed
IN

F544 
 6,5 

natural

60x120 . 23,62”x47,24”
IN

F549 
 6,5 

glossy
IN

F548 
 6,5 

honed
IN

F547 
 6,5 

natural
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160x320 . 62,99”x125,98”
IN

F345 
 6,5 

glossy
IN

F478 
 6,5 

honed

S
ahara N

oir

INFINITO 2.0
G

lossy / H
oned / N

atural_R
ettificato | G

lossy / H
oned / N

atural_R
ectified | P

oli / M
at / N

aturel_R
ectifié |  

G
lossy / M

atte / N
atural_R

ektifiziert | П
олированная / М

атовая / Н
атуральны

й_Ректиф
ицированны

й

1
2

3

—
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120x240 . 47,24”x94,49”

P
rodotto con 6 diverse grafiche confezionate in m

odo casuale | P
roduced w

ith a variety of a range of 6 different graphic designs 
w

hich are random
ly com

bined and then packed | P
roduit avec 6 différents graphism

es conditionnés de façon fortuite | M
it 6 unterschiedli-

chen G
raphiken hergestellt und m

it einer zufälliger A
usw

ahl verpackt | И
зделие им

еет 6 разны
е граф

ические реш
ения, произвольно 

разлож
енны

е в упаковках.

120x240 . 47,24”x94,49”
IN

F289 
 6,5 

glossy
IN

F470 
 6,5 

honed
IN

F469 
 6,5 

natural  

120x120 . 47,24”x47,24”
IN

F292 
 6,5 

glossy
IN

F473 
 6,5 

honed
IN

F472 
 6,5 

natural

60x120 . 23,62”x47,24”
IN

F294 
 6,5 

glossy
IN

F475 
 6,5 

honed
IN

F474 
 6,5 

natural

8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 
IN

F314 
 6,5 

glossy
IN

F315 
 6,5 

honed
IN

F584 
 6,5 

natural

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL
IN

F586 
 6,5 

glossy
IN

F316 
 6,5 

honed
IN

F585 
 6,5 

natural

33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL
IN

F588 
 6,5 

glossy
IN

F317 
 6,5 

honed
IN

F587 
 6,5 

natural

D
ecori abbinabili | C

oordinated decorations | D
écors à assortir |  

P
assende D

ekore | С
очетаю

щ
ийся декор  

MATCH

S
ahara N

oir

INFINITO 2.0
G

lossy / H
oned / N

atural_R
ettificato | G

lossy / H
oned / N

atural_R
ectified | P

oli / M
at / N

aturel_R
ectifié |  

G
lossy / M

atte / N
atural_R

ektifiziert | П
олированная / М

атовая / Н
атуральны

й_Ректиф
ицированны

й
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical characteristics | C

aracteristiques technique | Technische eigenschaften | Texничecкиe xapaктepиcтики

LIFE
12 E

N
V

/IT/678
LIFE

13 E
N

V
/IT/535

LIFE
15 E

N
V

/IT/369

M
aggiori inform

azioni per consigli di posa e m
anutenzione del prodotto su: w

w
w

.fondovalle.it
For m

ore inform
ation about laying and product m

aintenance, please visit: w
w

w
.fondovalle.it | P

our de plus am
ples inform

ations relatives aux conseils de pose et à 
l’entretien du produit, visitez le site : w

w
w

.fondovalle.it | W
eitere P

roduktinfos und Verlege- und W
artungsratschläge siehe: w

w
w

.fondovalle.it | Б
олее подробная 

инф
орм

ация и реком
ендации по укладке изделия и уходу за ним

 на сайте: w
w

w
.fondovalle.it

Lastre di ceram
ica in gres porcellanato - G

ruppo B
Ia U

G
L (U

N
I E

N
 14411_G

)
P

orcelain stonew
are slabs - G

ruppe B
Ia U

G
L (U

N
I EN

 14411_G
) | D

alles en céram
ique en grès céram

 - G
roup B

Ia U
G

L (U
N

I EN
 14411_G

)
K

eram
ikplatten aus Feinsteinzeug - G

roupe B
Ia U

G
L (U

N
I EN

 14411_G
) | К

epaм
ичecкиe плиты

 из кepaм
oгpaнитa - Б

pуппa B
Ia U

G
L (U

N
I EN

 14411_G
)

Valori lim
ite previsti

Established lim
its

Valeurs lim
ites prevues

Vorgesehene grenzw
erte

П
peдуcм

oтpeнны
e иpeдeльны

e знaчeния

Valore Fondovalle
Fondovalle values
Valeur Fondovalle 
Fondovalle W

erte
З
начение Fondovalle

N
orm

a
N

orm
s

N
orm

N
orm

e
П
од

Lunghezza e larghezza | Length and w
idth | 

Longueur et largeur | Länge und B
reite | Д

линa и ш
иpинa

±
 0,6%

±
 0,9 m

m

U
N

I EN
 IS

O
 10545-2

S
pessore | Thickness | Epaisseur | S

tärke | Toлщ
инa

±
 5%

±
 3%

R
ettilineità degli spigoli | Edge straightness | R

ectitude des arêtes |
R

echtlinigkeit der K
anten | П

pям
oлинeйнocть кpoм

oк
±

 0,5%
±

 0,6 m
m

O
rtogonalità | R

ectangularity | O
rthogonalité |

R
echtw

inkligkeit | O
pтoгoнaльнocть

±
 0,6%

±
 2 m

m

P
lanarità | P

lanarity | P
lanéité | R

echtw
inkligkeit | П

лocкocтнocть
±

 0,5%
C

onform
e | C

om
pliant |

C
onform

e | K
onform

 |
C

ooтвeтcтвyeт

Q
ualità della superficie | S

urface quality | Q
ualité de la surface | 

O
berflächenqualität | К

ачество поверхности
≥ 95%

C
onform

e | C
om

pliant |
C

onform
e | K

onform
 |

C
ooтвeтcтвyeт

A
ssorbim

ento d’acqua | W
ater A

bsorption |
A

bsorption d’eau | W
asseraufnahm

e | В
одопоглощ

ение
≤ 0,5

≤ 0,1%
U

N
I EN

 IS
O

 10545-3

R
esistenza alla flessione | B

ending strength |
R

esistance a la flexion | B
iegezugfestigkeit | С

тойкость к изгибу

M
odulo di rottura | M

odulus of rupture |
M

odule de rupture | B
ruchlast | П

 eдeл п 
oчнocти п и aзы

вe
≥ 35 N

/m
m

2

≥ 50 N
/m

m
2

U
N

I EN
 IS

O
 10545-4

R
esistenza al gelo | Frost resistance | R

ésistance au gel | 
Frostbeständigkeit | M

орозостойкости

R
esistente | R

esistant |
R

ésistant | W
iderstandsfähig |

С
тойкий

Ingelivo | Frost proof |
Ingelif | Frostsicher | 
М
орозостойкость

U
N

I EN
 IS

O
 10545-12

R
esistenza agli sbalzi term

ici 
R

esistance to therm
al shock

R
ésistance aux écarts de tem

pérature 
Tem

peraturw
echselbeständigkeit

С
тойкость к тепловы

м
 перепадам

R
esistente | R

esistant |
R

ésistant | W
iderstandsfähig |

С
тойкий

R
esistente | R

esistant |
R

ésistant | W
iderstandsfähig |

С
тойкий

U
N

I EN
 IS

O
 10545-9

R
esistenza all’abrasione profonda | D

eep abrasion resistance |
R

èsistance à l’abrasion profonde | Tiefenverschleißbeständigkeit |
С
опротивление глубоком

у истиранию
≤ 175 m

m
3

≤ 130 m
m

3
U

N
I EN

 IS
O

 10545-6

R
esistenza dei colori alla luce | C

olour resistance to light exposure |
R

ésistance des couleurs à la lum
ière | Farbechtheit unter Lichteinfluss |

С
вeтocтoйкocть цвeтoв

R
esistente | R

esistant |
R

ésistant | W
iderstandsfähig |

С
тойкий

R
esistente | R

esistant |
R

ésistant | W
iderstandsfähig |

С
тойкий

D
IN

 51094

R
esistenza allo scivolam

ento | S
kid resistance |

R
èsistance au glissem

ent | R
utschhem

m
ung |

С
опротивление пpocкaльзы

вaнию

D
a R

9 a R
13 | From

 R
9 to R

13 |
D

e R
9 à R

13 | Von R
9 bis R

13 |
O
т R

9 дo R
13

R
 9 

N
atural

D
IN

 51130

R
esistenza allo scivolam

ento | S
kid resistance |

R
èsistance au glissem

ent | R
utschhem

m
ung|

С
опротивление пpocкaльзы

вaнию

D
a A

 a C
 | From

 A
 to C

 | D
e A

 à C
 | 

Von A
 bis C

 | O
т A

 дo C
A

 
N

atural
D

IN
 51097

R
esistenza allo scivolam

ento_D
-C

O
F | S

kid resistance_D
-C

O
F |

R
èsistance au glissem

ent_D
-C

O
F | R

utschhem
m

ung_D
-C

O
F |

С
опротивление пpocкaльзы

вaнию
_D

C
O

F
>

 0,42
≥ 0,50  N

atural
A

N
S

I A
 137.1:2012

R
esistenza all’attacco chim

ico | C
hem

ical resistance
R

esistance a l’attaque chim
ique | B

eständigkeit gegen chem
ikalien

С
тойкость к бы

товы
м

 хим
икатам

U
B

 m
inim

o | U
B

 m
inim

um
 |

U
B

 m
inim

um
 | M

ind. U
B

 |
M
иним

aльны
й U

B
U

A
; U

LA
; U

H
A

U
N

I EN
 IS

O
 10545-13

R
esistenza alle m

acchie | S
tain resistance |

R
esistance aux taches | Fleckenbeständigkeit |

С
тойкость к образованию

 пятен

C
lasse 3 m

inim
o | class 3 m

inim
um

 |
classe 3 m

inim
um

 | M
ind. klasse 3 |

M
иним

yм
 клacc 3

C
lasse 4 G

lossy / H
oned

C
lasse 5 N

atural
U

N
I EN

 IS
O

 10545-14
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Laying and cleaning advice | C
onseils de pose et de nettoyage | Em

pfehlungen zur Verlegung und Reinigung | Реком
ендации по укладке и чистке плитки 

SUPERFICIE GLOSSY/HONED
D

ES
TIN

A
ZIO

N
I

Am
bienti residenziali di pregio, sale da bagno o eleganti spazi com

m
erciali. N

elle 
zone sottoposte ad intenso passaggio com

e ingressi principali, hall etc. è necessario 
prevedere l’utilizzo di tappeti e stuoie che facilitino la pulizia delle suole delle calzature. 

S
i consiglia di utilizzare le m

oderne fughe a base cem
entizia sem

plice. È sconsigliato 
l’uso di fuganti a base epossidica. Il posatore deve verificare prim

a dell’utilizzo 
la com

patibilità dei riem
pitivi per le fughe con il prodotto di C

eram
ica Fondovalle, 

superficie glossy. U
na volta effettuata la posa è im

portante rim
uovere le eccedenze 

dei riem
pitivi per le fughe quando gli stessi sono ancora freschi. E’ necessario seguire 

scrupolosam
ente le istruzioni fornite dai produttori di fuganti per m

ateriali levigati e 
lappati, rispettando i tem

pi di posa e soprattutto di pulizia.

LAVA
G

G
IO

 D
O

P
O

 LA
 P

O
S

A
Il 

lavaggio 
dopo 

posa 
è 

un’altra 
fase 

di 
fondam

entale 
im

portanza, 
si 

pratica 
norm

alm
ente una sola volta e deve essere eseguita a cura del posatore prim

a della 
consegna del lavoro finito e prim

a dell’utilizzo del pavim
ento. C

on questa prim
a pulizia 

si elim
inano i residui di posa ed il norm

ale sporco di cantiere. E’ necessario effettuare 
un accurato e profondo lavaggio con abbondante acqua pulita; l’uso di acqua sporca 
rovinerebbe il lavoro finito.
U

na volta trascorsi i tem
pi di stagionatura dello stucco cem

entizio, si deve procedere ad 
una pulizia con detergente tipo Fila PS

87 o equivalente, attenendosi scrupolosam
ente 

alle istruzioni d’uso e diluizioni indicate sulla confezione del produttore. U
tilizzare 

Fila PS
87 diluito com

e da istruzioni del produttore possibilm
ente in acqua calda. 

Prim
a di lavare è necessario aspirare/spazzare bene il pavim

ento, poi procedere 
al lavaggio distribuendo uniform

em
ente la soluzione diluita utilizzando un norm

ale 
m

op-lavapavim
enti (m

ocio), oppure nel caso di grandi superfici, una m
onospazzola 

dotata di dischi con tam
pone di colore verde (M

O
R

B
ID

O
). Lasciare agire per qualche 

m
inuto. R

isciacquare accuratam
ente ed abbondantem

ente con acqua calda e pulita, 
ripetendo l’operazione anche più volte sino all’elim

inazione di qualsiasi alone o residuo.

P
U

LIZIA
 O

R
D

IN
A

R
IA

Per  m
antenere le norm

ali caratteristiche di brillantezza e lucentezza dei m
ateriali 

levigati a cam
po pieno, la pulizia deve essere sem

pre eseguita con abbondante 
acqua tiepida e norm

ali detergenti dom
estici a base neutra.

ATTEN
ZIO

N
E: E’ necessario quindi evitare sem

pre l’uso di prodotti eccessivam
ente 

acidi o eccessivam
ente basici e di spugne abrasive (no prodotti effetto “bang” o 

sim
ilari). E’ sconsigliato l’utilizzo di m

acchine lucidatrici e di cere lucidanti. E’ invece 
consigliato l’utilizzo di lava pavim

enti ad acqua e/o a vapore (con acqua decalcificata), 
sem

pre e solo in abbinam
ento a detergenti N

eutri.

N
O

TA: C
om

e specificato dalla norm
a U

N
I 11493.2013 paragrafo 5.2.2 : “ l’esam

e 
visivo della piastrellatura deve essere effettuato da una distanza m

inim
a di 1,5 m

 ad 
altezza d’uom

o. N
on è consentita l’illum

inazione in luce radente. G
li effetti superficiali 

non rilevabili in queste condizioni non sono da considerare com
e difetti”. C

eram
ica 

Fondovalle declina ogni responsabilità qualora non venissero rispettate le sopra citate 
norm

e di posa, pulizia e m
anutenzione.

P
er la superficie “N

aturale” vedi specifiche generali riportate sul catalogo 
O

rganizer 2018. 

GLOSSY/HONED SURFACE
IN

TEN
D

ED
 U

S
ES

 
Prestigious residential spaces, bathroom

s or elegant com
m

ercial areas. In high-traffic 
areas such as m

ain entrances, halls, etc. carpets and m
ats m

ust be adopted so 
people can w

ipe their feet. 

W
e recom

m
end the use of m

odern plain cem
ent based joints. Epoxy-based grouting 

m
aterial is not recom

m
ended. B

efore use, the fitter m
ust check that the joint fillers are 

com
patible w

ith C
eram

ica Fondovalle’s glossy surface product. O
nce the product has 

been installed, it is im
portant to rem

ove any excess joint filler w
hen it is still fresh. The 

instruction provided by the m
anufacturers of grouting m

aterial for polished and lapped 
surfaces m

ust be strictly follow
ed; laying tim

es and in particular cleaning procedures 
m

ust be follow
ed.

N
ETTO

YA
G

E O
R

D
IN

A
IR

E 
Pour préserver le brillant norm

al caractéristique des m
atières polies sur toute la 

surface, le nettoyage doit toujours être réalisé avec une grande quantité d'eau tiède et 
des détergents dom

estiques norm
aux à base neutre.

ATTEN
TIO

N
 : Il faut donc éviter d'utiliser des produits excessivem

ent acides ou 
excessivem

ent basiques et des éponges abrasives (éviter les produits à effet "bang" 
ou sim

ilaire). O
n déconseille d'utiliser des m

achines lustreuses et des cires de 
polissage. O

n conseille en revanche d'utiliser des laveuses à eau et / ou à vapeur, 
(avec de l'eau décalcifiée), toujours et uniquem

ent avec des détergents neutres.

R
EM

AR
Q

U
E : C

om
m

e le spécifie la norm
e U

N
I 11493.2013 paragraphe 5.2.2 :  

“ l'exam
en visuel du carrelage doit être réalisé à une distance m

inim
ale de 1,5 m

 
à hauteur d'hom

m
e. L'éclairage avec une lum

ière rasante est interdit. Les effets 
de surface qu'il est im

possible de relever dans ces conditions ne doivent pas être 
considérés com

m
e des défauts". C

eram
ica Fondovalle décline toute responsabilité 

au cas où les susdites norm
es de pose, de nettoyage et d'entretien ne seraient pas 

respectées.

P
our la surface “N

aturel”, voir les spécifications générales m
entionnées dans 

le catalogue O
rganizer 2018. 

OBERFLÄCHE GLOSSY/HONED
ZW

EC
K

B
ES

TIM
M

U
N

G
EN

 
H

ochw
ertige W

ohnräum
e, B

adezim
m

er oder elegante G
eschäftsräum

e. In den einer 
intensiven B

egehung ausgesetzten B
ereichen, w

ie H
aupteingängen, H

alls usw
. ist es 

notw
endig, die Verw

endung von Teppichen und M
atten vorzusehen, die die R

einigung 
der S

chuhsohlen erleichtern. 

Es w
ird geraten, die m

odernen Fugen auf einfacher Zem
entbasis zu verw

enden. 
Abgeraten w

ird vom
 Einsatz von Fugenfüllern auf Epoxidbasis. D

er Verleger m
uss vor 

der Verw
endung die Verträglichkeit der Fugenfüller m

it dem
 Produkt von C

eram
ica 

Fondovalle m
it der O

berfläche G
lossy prüfen. N

ach der Verlegung ist es w
ichtig, 

den überschüssigen Fugenfüller zu entfernen, solange dieser noch frisch ist. Es 
ist notw

endig, genau die vom
 H

ersteller des Fugenfüllers gelieferte Anleitung für 
geschliffenes und geläpptes M

aterial zu befolgen sow
ie die Verlege- und vor allem

 die 
R

einigungszeiten einzuhalten. 

R
EIN

IG
U

N
G

 N
A

C
H

 D
ER

 VER
LEG

U
N

G
 

D
ie 

R
einigung 

nach 
der 

Verlegung 
ist 

eine 
w

eitere 
Phase 

von 
grundlegender 

B
edeutung. S

ie w
ird norm

alerw
eise nur einm

al vom
 Verleger vor Ü

bergabe der 
fertigen Arbeit und vor B

enutzung des Fußbodens ausgeführt w
erden. B

ei dieser 
R

einigung w
erden die R

ückstände der Verlegung und der norm
ale B

austellenschm
utz 

beseitigt. Es ist notw
endig, eine sorgfältige und tiefgründige R

einigung m
it reichlich 

sauberem
 W

asser vorzunehm
en. D

ie Verw
endung von schm

utzigem
 W

asser w
ürde 

die fertige Arbeit ruinieren. N
ach Ablauf der Aushärtezeiten des Zem

entkitts m
uss 

eine S
äuberung m

it einem
 R

einigungsm
ittel vom

 Typ Fila PS
87 oder gleichw

ertigem
 

vorgenom
m

en w
erden. D

abei m
uss an die G

ebrauchs- und Verdünnungsanleitung, die 
auf der Packung vom

 H
ersteller angegeben sind, genau beachtet w

erden. Verw
enden 

S
ie Fila PS

87 laut den Anw
eisungen des H

erstellers m
öglichst m

it w
arm

em
 W

asser 
verdünnt. Vor dem

 W
ischen ist es notw

endig, den Fußboden gut abzusaugen / zu 
kehren, und dann zu w

ischen, indem
 die verdünnte Lösung gleichm

äßig m
it einem

 
norm

alen W
ischm

op oder im
 Falle großer Flächen m

it einer B
odenreinigungsm

aschine 
verteilt w

ird, die über S
cheiben m

it grünem
 B

elag (W
EIC

H
) ausgestattet ist. Lassen 

S
ie die Lösung  einige M

inuten einw
irken. W

ischen S
ie sorgfältig und m

it reichlich 
w

arm
en und sauberen W

asser nach. W
iederholen S

ie den Vorgang auch m
ehrm

als, 
bis jegliche S

chm
utzränder oder R

ückstände beseitigt sind.

G
EW

Ö
H

N
LIC

H
E R

EIN
IG

U
N

G
 

U
m

 den norm
alen G

lanz und S
chim

m
er der polierten M

aterialien aufrecht zu halten, 
m

uss die R
einigung im

m
er m

it  reichlich lauw
arm

em
 W

asser und norm
alen neutralen 

H
ausreinigungsm

itteln ausgeführt w
erden.

AC
H

TU
N

G
: S

om
it ist im

m
er die Verw

endung von stark sauren oder basischen 
Produkten und S

cheuerschw
äm

m
en zu verm

eiden (keine Produkte m
it "B

ang"-Effekt 
oder ähnliches). Vom

 Einsatz von Polierm
aschinen und G

lanzw
achsen w

ird abgeraten. 
S

tattdessen w
ird zu einem

 B
odenreiniger m

it W
asser und/oder D

am
pf (m

it entkalktem
 

W
asser) im

m
er und nur in Verbindung m

it neutralen R
einigungsm

itteln geraten.

C
LEA

N
IN

G
 A

FTER
 LAY

IN
G

 
It is very im

portant to clean the surface after laying and this procedure is usually carried 
out only once by the fitter before delivery of the finished job and before the floor is 
used. This first cleaning operation elim

inates laying residues and norm
al w

orksite dirt. 
The surface m

ust be accurately and thoroughly w
ashed w

ith plenty of clean w
ater; the 

use of dirty w
ater w

ould spoil the finished job. O
nce the cem

ent grout has com
pletely 

set, clean w
ith a detergent type Fila PS

87 or equivalent, follow
ing the instructions 

and dilution rations provided on the m
anufacturer’s pack. U

se Fila PS
87 diluted as 

per m
anufacturer’s instructions, possibly using w

arm
 w

ater. B
efore w

ashing, vacuum
/

brush the floor w
ell and then w

ash by applying the diluted solution uniform
ly using a 

standard m
op, or in the case of large surfaces, a floor cleaner w

ith discs and green 
pad (S

O
FT). Leave on for a few

 m
inutes. R

inse thoroughly w
ith plenty of w

arm
 clean 

w
ater and repeat the operation as m

any tim
es as necessary until any trace or residue 

is rem
oved.

R
O

U
TIN

E C
LEA

N
IN

G
 

The surface m
ust be cleaned w

ith plenty of w
arm

 w
ater and standard neutral 

household detergents to m
aintain the norm

al brightness and shine of fully polished 
tiles 

IM
PO

R
TAN

T: Avoid using excessively acid or basic products and abrasive sponges 
(no “bang” effect products or sim

ilar). The use of polishing m
achines and w

axes is not 
recom

m
ended. Instead use w

ater and/or steam
 floor cleaners (use soft w

ater) but only 
together w

ith neutral detergents. 

N
O

TE: As specified by the U
N

I 11493.2013 standard, paragraph 5.2.2: “the visual 
inspection of the tiles m

ust be perform
ed at a m

inim
um

 distance of 1.5 m
 at eye 

level. S
ide lighting is not allow

ed. S
urface effects not detectable in these conditions 

are not to be deem
ed as faults”. C

eram
ica Fondovalle declines all liability if the above 

m
entioned laying, cleaning and m

aintenance instructions are not follow
ed. 

For “N
atural”surface see general specifications in the O

rganizer 2018 catalogue. 

SURFACE GLOSSY/HONED
U

S
A

G
ES

 P
R

ÉVU
S

 
Espaces résidentiels de luxe, salles de bains ou espaces com

m
erciaux élégants. 

D
ans les zones soum

ises à un piétinem
ent intense com

m
e les entrées principales, les 

halls, etc., il est nécessaire de prévoir l'utilisation de tapis ou de paillassons facilitant 
le nettoyage des sem

elles de chaussures. 

O
n conseille d'utiliser les joints m

odernes à base de cim
ent sim

ple. O
n déconseille 

l'utilisation de m
astic à base époxy. Avant l'utilisation, le poseur doit vérifier la 

com
patibilité des m

atières de rem
plissage pour joints avec le produit de C

eram
ica 

Fondovalle, surface glossy. Après la pose, il est im
portant d'élim

iner les excès de 
m

atières de rem
plissage pour joints lorsque celles-ci sont encore fraîches. Il est 

nécessaire de suivre scrupuleusem
ent les instructions fournies par les fabricants de 

m
astic pour les m

atériaux polis et rodés, en respectant les tem
ps de pose et surtout 

les tem
ps de nettoyage.

LAVA
G

E A
P

R
ÈS

 LA
 P

O
S

E 
Le lavage après la pose est une autre phase essentielle, généralem

ent effectuée une 
seule fois par le poseur avant la rem

ise du travail fini et avant l'utilisation du carrelage. 
C

e prem
ier nettoyage perm

et d'élim
iner les résidus de pose et la saleté norm

ale de 
chantier. Il est nécessaire de procéder à un lavage m

inutieux et profond avec une 
grande quantité d'eau propre ; l'utilisation d'eau sale endom

m
agerait le travail fini. Au 

term
e du séchage du m

astic à base de cim
ent, il est nécessaire de procéder à un 

nettoyage avec du détergent de type Fila PS
87 ou un produit équivalent, en suivant 

scrupuleusem
ent les instructions d'utilisation et de dilution indiquées sur l'em

ballage. 
U

tiliser Fila PS
87 dilué d'après les instructions du fabricant si possible dans de 

l'eau chaude. Avant de procéder au lavage, il est nécessaire d'aspirer / balayer 
soigneusem

ent le carrelage ; ensuite, laver la surface en distribuant uniform
ém

ent 
la solution diluée au m

oyen d'un balai à franges norm
al, ou bien, en cas de grandes 

surfaces, d'une m
onobrosse avec des disques m

unis d'un tam
pon vert (S

O
U

PLE). 
Laisser agir quelques m

inutes. R
incer soigneusem

ent et abondam
m

ent avec de l'eau 
chaude et propre, en répétant l'opération plusieurs fois jusqu'à l'élim

ination de  toute 
trace ou résidu.

H
IN

W
EIS

: W
ie von der N

orm
  U

N
I 11493.2013 Abschnitt 5.2.2  vorgegeben: "m

uss 
die S

ichtkontrolle des Fliesenbelags aus einer M
indestentfernung von 1,5 m

 und aus 
H

öhe einer Person vorgenom
m

en w
erden. N

icht zulässig ist die B
eleuchtung m

it 
S

trahlern. D
ie unter diesen B

edingungen nicht erkennbaren Effekte der O
berfläche sind 

nicht als M
ängel anzusehen". C

eram
ica Fondovalle lehnt jegliche H

aftung ab, sollten 
die oben genannten B

estim
m

ungen zu Verlegung, R
einigung und Instandhaltung nicht 

eingehalten w
erden.

B
ei der O

berfläche "N
atüral" siehe die im

 K
atalog O

rganizer 2018 aufgeführten 
allgem

eine Vorgaben. 

ГЛЯНЦЕВОЙ ОТДЕЛКОЙ GLOSSY/HONED
С
Ф
Е
Р
Ы

 Н
А
З
Н
А
Ч
Е
Н
И
Я

 
П
рестиж

ны
е ж

илы
е пом

ещ
ения, ванны

е ком
наты

 или элегантны
е торговы

е 
интерьеры

. В
 м

естах с интенсивны
м

 хож
дением

 лю
дей, таких как главны

е 
входы

, холлы
 и т.д., необходим

о предусм
отреть коврики и ковры

 для очистки 
подош

в обуви. Реком
ендуется использовать соврем

енны
е затирки на простой 

цем
ентной основе. 

Н
е реком

ендуется использовать см
еси для затирки на эпоксидной основе. П

еред 
их использованием

 плиточник обязан проверить совм
естим

ость заполнителей 
ш
вов с продукцией C

eram
ica Fondovalle с глянцевой поверхностью

 glossy. 
П
осле укладки м

атериала важ
но удалить излиш

ки заполнителей ш
вов, пока 

они ещ
е свеж

ие. Н
еобходим

о строго вы
полнять инструкции, предоставляем

ы
е 

производителям
и средств для заполнения ш

вов на ш
лиф

ованной и притертой 
плитке, соблю

дая указанны
е сроки укладки и, сам

ое главное, чистки.

М
О
Й
К
А

 П
О
С
Л
Е

 У
К
Л
А
Д
К
И

 
Такж

е 
и 

м
ойка 

после 
укладки 

играет 
ф
ундам

ентально 
важ

ную
 
роль. 

К
ак 

правило, она вы
полняется плиточником

 лиш
ь только один раз перед сдачей 

вы
полненны

х 
работ 

и 
до 

начала 
эксплуатации 

пола. 
Э
та 

первая 
чистка 

предназначена для удаления остатков м
атериалов для укладки и обы

чного 
строительного м

усора. Н
еобходим

о вы
полнить тщ

ательную
 и глубокую

 м
ойку 

обильны
м

 количеством
 чистой воды

. И
спользование грязной воды

 испортит 
готовую

 работу. П
о истечении сроков вы

держ
ки цем

ентной затирки необходим
о 

вы
полнить чистку м

ою
щ
им

 средством
 типа Fila PS

87 или эквивалентного, 
строго придерж

иваясь инструкций по прим
енению

 и разбавлению
, указанны

х 
производителем

 на упаковке. И
спользуйте средство Fila PS

87, разбавленное 
в соответствии с инструкциям

и производителя, ж
елательно в горячей воде. 

П
еред м

ойкой необходим
о хорош

о пропы
лесосить или подм

ести пол, после 
чего 

вы
м
ы
ть 

его, 
равном

ерно 
распределяя 

разбавленны
й 

раствор 
при 

пом
ощ

и обы
чной ш

вабры
 или, в случае обработки просторны

х поверхностей, 
однодискового полотера с зелены

м
 (М

Я
ГК

И
М

) диском
. О

ставьте раствор на 
несколько м

инут. Тщ
ательно см

ойте больш
им

 количеством
 чистой горячей 

воды
, повторяя операцию

 несколько раз, вплоть до полного удаления лю
бы

х 
разводов или остатков.

О
Б
Ы
Ч
Н
А
Я

 Ч
И
С
ТК

А
 

Д
ля поддерж

ания изначального блеска и глянца м
атериалов, отш

лиф
ованны

х 
на всей поверхности, их необходим

о всегда чистить больш
им

 количеством
 

теплой воды
 и бы

товы
х м

ою
щ
их средств на нейтральной основе. 

В
Н
И
М
А
Н
И
Е! Н

еобходим
о всегда избегать прим

енения слиш
ком

 кислотны
х или 

щ
елочны

х средств (то есть, средств с "супер" эф
ф
ектом

 и т.д.), не следует такж
е 

использовать абразивны
е губки. Н

е реком
ендуется использование полотеров 

и восковы
х полиролей. Н

аоборот, реком
ендуется использование приборов для 

влаж
ной или паровой уборки полов, прим

еняя дем
инерализованную

 воду  и 
лиш

ь только нейтральны
е м

ою
щ
ие средства.

П
РИ

М
ЕЧ

А
Н
И
Е: 

С
огласно 

требованиям
 
стандарта 

U
N

I 
11493.2013, 

пункт 
5.2.2: 

"осм
отр 

облицованной 
плиткой 

поверхности 
необходим

о 
вы

полнять 
на 

м
иним

альном
 
расстоянии 

1,5 
м

, 
на 

вы
соте 

человеческого 
роста. 

П
рим

енение скользящ
его освещ

ения при осм
отре не допускается. Э

ф
ф
екты

 
на поверхности, не обнаруж

иваем
ы
е в вы

ш
еуказанны

х условиях, деф
ектам

и 
не считаю

тся." C
eram

ica Fondovalle сним
ает с себя лю

бую
 ответственность в 

случае несоблю
дения вы

ш
еприведенны

х правил по укладке, чистке и уходу.

Д
ля поверхностей с натуральной отделкой смотрите специф

икации, 
приведенные в каталоге O

rganizer 2018. 
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